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REUNIÃO  DA COMISSÃO DE ECONOMIA 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ECONOMIA REALIZADA AOS 30 DE MAIO DE 2019, ÀS 11 HORAS, NO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO TURVO.

Aos trinta (30) de maio de 2019, às 11 horas, no prédio da Câmara Municipal de Barra do Turvo, reuniram-se os membros da Comissão de Economia, sob a Presidência do Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento - SD, como Relator o Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos - PDT e como Membro João Martins Prestes-DEM, para análise do seguinte projeto:

01 – Projeto de LEI Nº 23, DE 06 DE AGOSTO DE 2019, que “AUTORIZA A PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO A NÃO AJUIZAR AÇÕES OU EXECUÇÕES FISCAIS DE DÉBITOS DE PEQUENO VALOR, DE NATUREZA TRIBUTÁRIA E NÃO TRIBUTÁRIA.”
REUNIÃO DA COMISSÃO DE ECONOMIA
PARECER  N.       012
DATA:                   26 / 08 / 2019
RELATOR:            Luiz Mendes Cardoso dos Santos
INTERESSADO:   Executivo Municipal de Barra do Turvo
PROCESSO N.     043 / 2019, de 06 de agosto de 2019.
ASSUNTO:        Projeto de LEI Nº 23, DE 06 DE AGOSTO DE 2019, que “AUTORIZA A PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO A NÃO AJUIZAR AÇÕES OU EXECUÇÕES FISCAIS DE DÉBITOS DE PEQUENO VALOR, DE NATUREZA TRIBUTÁRIA E NÃO TRIBUTÁRIA”
RELATÓRIO:     
Trata o presente processo legislativo de análise do Projeto de Lei de autoria do Executivo Municipal sobre autorização legislativa para a Procuradoria Geral do Município a não ajuizar ações ou execuções fiscais de débitos de pequeno valor, de natureza tributária e não tributária.

O projeto foi analisado pelo setor jurídico e pelo setor contábil, que não encontraram impedimento à aprovação da referida matéria.

Analisando o Projeto de Lei em estudo, sua justificativa, onde ressalta que o referido valor se mostra antieconômico, o que não importaria em renúncia de receita, considerando os princípios da razoabilidade, economicidade e proporcionalidade, este Relator observa que o projeto foi elaborado na forma legal, atendendo as normas constitucionais, propondo assim sua aprovação.

Quanto ao mérito, este Relator, sendo favorável, opina pela apreciação com os demais Vereadores desta Casa de Leis em Plenário.

É que tenho a relatar.

É o parecer.
Sala das Comissões, 26 de agosto de 2 019.

VEREADOR LUIZ MENDES CARDOSO DOS SANTOS
RELATOR
Vistos, discutidos e analisados nesta data os autos destes processos com os membros desta Comissão, que após análise destes e dos pareceres correspondentes exarados pelo Relator, votam, aprovando-os na íntegra.

Sala das Comissões, 26 de agosto de 2019. 
COMISSÃO DE ECONOMIA

JOSÉ SANDRO RODRIGUES DO NASCIMENTO 

                            PRESIDENTE  

LUIZ MENDES CARDOSO DOS SANTOS

RELATOR  

                                                                                       JOÃO MARTINS PRESTES

                                    




      MEMBRO
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